

綜合新聞

雲埠達權四八週年

萬家同懼熱鬧空前

(一)達權社元老周玉生先生宣佈開會致歡迎詞，(二)李耀樞，黃啓珉讀祝詞，(三)林伯勝，梅洪學讚祝電，(四)由民治黨多利寧成立，輔郭氏黨，達我公權為目的，義氣團結勉勵各兄弟昆仲，(五)社長王華進，達權總社社長林樹森，總社周伯昌，雲埠支部主委簡建平，各僑團代表：加拿大華裔退伍軍人會林伯虎，馬氏總公所馬榮騰，馬氏分所馬觀俊，周愛蓮總公所周玉家，余風采總室余獻和，至德總社周秉憲，台山豐陽會館恩子平，清龍社馬子文，振華學社李誕生，鷺林社廖盛昭，恩平青年會唐永和，兆光，大公義學李華英，洪門體育會趙毓明等先後演講，均以洪門忠義俠精神，奉公守法，擁護加拿大民主國策。

(二)【待續】
(雲訊)本埠達權支社於昨十月卅日舉行成立第四十一週年紀念慶典。是日天朗氣清，惠風和暢，禮堂內外，佈置一新，青松綠柏，襯着中加國旗及洪門徽章之飄揚，輝煌奪目，顯得額外壯嚴華麗，氣氛熱鬧異常。
紀念大會於是日正午十二時開始，行禮如儀，首由鄭春裕司儀，齊集，陞炮，奏樂，領衆起立，向中加國旗及達照就位，主祭鄭忠梅宣佈開會旨趣，社行一鞠躬禮，繼續便誦洪門三大信條，以義氣團結，以忠誠救國，以俠義除奸，復坐，請正社長松安，副社長鄭松，匾額行三鞠躬禮，社員與各代表來賓互行一鞠躬禮，繼續便誦洪門三大信條，君謂祝詞，隨請中國洪門民治黨美洲總部代表李華英，洪門民治黨駐加總支部代表王華進，達權總社社長林樹森，總社周伯昌，雲埠支部主委簡建平，各僑團代表：加拿大華裔退伍軍人會林伯虎，馬氏總公所馬榮騰，馬氏分所馬觀俊，周愛蓮總公所周玉家，余風采總室余獻和，至德總社周秉憲，台山豐陽會館恩子平，清龍社馬子文，振華學社李誕生，鷺林社廖盛昭，恩平青年會唐永和，兆光，大公義學李華英，洪門體育會趙毓明等先後演講，均以洪門忠義俠精神，奉公守法，擁護加拿大民主國策。

【未完】

雲附近郵寄閥戶注意
關於郵差擬罷工事

據報全加郵差，為工資問題，經多次票決，將實行罷工，圖達要求目的，能否實現與久暫，實未敢預決，如屆時實行罷工，本報對外埠郵寄閥戶，當廣常付交本埠總郵局，候機付至，惟雲埠郵寄閥戶報份續日將暫存本埠，以候定此辦法者，請予諒解，並日通知，以便照辦為。

閱者親來領取，如雲埠附近閥戶，亦照

此辦法者，請予諒解，並日通知，以便照辦為。

此辦法者，請予諒解，並日通知，以便照辦為。